



6月9日,欧洲杯从这里开始

YO YO! CHECK IT OUT

6月9日零点整,华沙国立竞技场将掀开2012欧洲杯大幕

欧K!我们的时间到了!

“欧洲杯观战指南”今日陆续与您见面

晚报体育报道联盟记者今飞抵赛地 观看欧洲杯精彩视频请下载“码上郑州”

B 拼火力

荷兰、丹麦、德国、葡萄牙

看哪个砑子硬 死亡之组,公子哥们窝里斗

在足球世界里,B组这4支国家队更是不得了,长期占据着世界杯、欧洲杯的名额,运气好的时候拿个冠军也是易如反掌。现在,继承了前辈财富与荣耀的公子哥们活生生地被分在了一组,窝里斗是不可避免的。这,绝对是本届欧洲杯最惨烈的一个小组。

钱多钱少决定成绩?

B组是欧洲杯上公认的死亡之组,4队球队有3支在国际足联最新排名位列前8——德国第2,荷兰第4,葡萄牙第5。本组排名最低的丹麦排在第10位。

说来也巧,这4个国家的财富似乎决定着国家队在欧洲杯上的成绩,越有钱的成绩越好,钱少的只有眼红的份。欧盟第一经济体德国可谓是欧洲杯上的超级强队,加上民主德国和联邦德国并存的时期,德国队6进欧洲杯决赛,一共拿过3次冠军,3次亚军。橙衣军团在1988年欧洲杯上拿到了冠军。丹麦比荷兰穷一点,不过运气也不错,丹麦队在1992年欧洲杯上终于功成名就,上演了“丹麦童话”。

相比之下,位于欧盟财富榜中下游的葡萄牙虽然足球实力超群,但在欧洲杯赛场上却从来没有当过主角。

爱恨交织的豪门

B组除了“死亡”的关键词,还蕴藏着一段爱恨交织的情仇,这都来自于其他3队对首富德国队的眼红。

荷兰队和德国队历史上一共交战37场,德国队13胜14平10负稍占上风。两队从上世纪70年代开始,就是恩怨不断。可以想象,当双方带着雪耻的决心在小组赛碰面时,场面会有多火爆。老么葡萄牙对德国更是一腔怒火,2006年世界杯和2008年欧洲杯,葡萄牙队都被德国队踩在脚下。难怪德国球星绍尔信心十足:“这个分组很艰难,但我并不担心。葡萄牙有C罗,我们有限制他的灵丹妙药。”他们之间还有一个有趣的“死循环”,丹麦队似乎能找到德国队的弱点,1992年欧洲杯决赛,丹麦队就是力克德国队夺冠。而葡萄牙队堪称荷兰队的克星,2004年欧洲杯和2006年世界杯,橙衣军团都是死在葡萄牙队手上。

C罗摆臭脸“我才是首富”

作为国际足坛高帅富的第一代表,C罗从来就没有差过钱。2009年6月27日凌晨,皇家马德里俱乐部官方正式宣布C罗加盟,转会费约合9400万欧元,一举改写了足坛的最高转会费纪录。此外,C罗的年薪达到了1300万欧元。

C罗在场外也堪称挣钱高手,不少广告商都看好C罗超凡的个人魅力,加上急剧上升的人气和关注度,C罗已经有取代贝帅成为足坛第一商业代言人的趋势。

C 拼长相

西班牙、意大利、克罗地亚、爱尔兰

迷死人不偿命 我就是花痴,咋子嘛?

虽然巴萨的盖世武功天下第一,但斗牛士们的男性球迷在中国一向偏少;虽然AC米兰为意甲培养了大批忠实观众,但对着球队海报流口水最多的还是女球迷;克罗地亚克拉尼察那迷死人不偿命的眼睛,让多少女大妈中招倒地……C组,就是花痴女们的集中营。

西班牙帅哥总动员

C罗说自己是高帅富,又有品位又有教养,西班牙的那群帅哥们只好捂着嘴巴,笑掉大牙。据网络上不完全统计,本届欧洲杯西班牙队的女粉丝才是最多的,除了卡西利亚斯、拉莫斯等帅哥们,西班牙还有不少富二代帅哥,温柔有礼教养好。

西班牙的皮克是典型的“富二代”,在巴萨他赚的工资也就是拿来耍的。他的外公曾经连续20年担任巴萨主管财政的副主席,而他的母亲则拥有一家大型医院,父亲约翰曾是知名律师,如今则是皮克的专职经纪人。这也就证明了为什么C罗只能找到一个同样出身贫寒的女模,而皮克却能够吸引拉丁天后奇拉。

除了皮克,法布雷加斯、布斯克茨和哈维也是家境不俗的富二代……口水ing。

意大利男模集体退休

自从1998年开创性身披紧身到凸点的性感球衣后,“男模队”这个名字就跟商标一样贴在了意大利队身上,甩都甩不脱。当然,意大利队也争气,出了几个当家的帅哥——马尔蒂尼、内斯塔、赞布罗塔、维耶里……但当马尔蒂尼和内斯塔们相继退役后,意大利男模队实际上已名存实亡,如今这一届,想要找个帅哥比登天还难。

从意大利队最新一期集体照来看,只有马尔基西奥的长发仍旧保持了意大利队往日的帅哥荣耀,阿巴特、巴尔扎利和博努奇也勉强是矮子中可以拔出来的高子。什么,没有卡纳瓦罗、托蒂们有型?好吧,那巴洛特利怎么样?

低调的王子克拉尼察

如果不是一个真心的花痴,很难将目光积聚到克罗地亚这种非帅哥传统型国家。但是只要你见了克拉尼察之后,才会发现,哇,原来世界上还有这么王子的球员啊。什么罗马王子托蒂、什么波尔蒂王子,在他面前简直是弱到爆。

克拉尼察在中国球迷中人气不高,主要是他没进过什么顶级球队,现在也只是在热刺打替补。但这并不妨碍他成为花痴女们“看英超的唯一理由”。

D 拼气质

法国、英格兰、乌克兰、瑞典

就玩文艺范儿 文艺的眼睛里,一切都弱爆

如果说西班牙和意大利的都是高富帅,那么,法国和英格兰所在的D组就充满了文艺范儿。

法国队从来不缺大腕

16支欧洲精英中,最文艺的当属法国,或许是开连续拿到世界杯和欧洲杯冠军的先河,他们有着任意骄傲的资本。

2006年德国,中了计的齐达内一头撞向马特拉齐,本该完美的职业生涯留下了污点;2010年南非,众将士竟然在队长埃弗拉的带领下公然罢赛,逼得多梅内克下课。如今,新帅布兰克的决心得到了法国足协的支持,在肃清队伍之后,法国内部气氛相当和谐,本泽马、纳斯里、克里希和里贝里等骨干都在各大豪门积累了宝贵的冠军经验,虽东山再起有待时日,至少他们已经在路上了。

三狮军团,老霍的烂摊子

本组另一豪门是自称“足球鼻祖”的英格兰,尽管从未闯进过欧洲杯决赛,但三狮军团每届都被当做夺冠热门。而且英超再次成为贡献球员最多的联赛,368人竟然有80人来自欧洲第一联赛。

英超的强大,并不意味着英格兰到了独孤求败的地步,就连西班牙都不敢说这样的大话。就拿锋线来说,英格兰唯一能拿得出手的只有曼联当家鲁尼,况且他前两场还将作壁上观,错过与法国的遭遇战。球队中的焦点人物是切尔西后防核心特里,场上作风顽强的他,场下却劣迹斑斑。卡佩罗负气出走后,老好人霍奇森捡起了这个烂摊子,但一个人的好人品不足以改变全队的命运。

乌克兰瑞典要当最黑的马

同组的瑞典,名声也不太好。2004年欧洲杯,他们“伙同”北欧兄弟丹麦,打出了一场被公认为“假球”的2:2,成功挤掉了意大利,携手小组出线。虽然欧足联的调查最终不了了之,但在拥有众多意大利球迷的中国,瑞典早就被拉进了黑名单。即便是功夫了得的意甲射手王伊布,也不怎么受待见。

乌克兰是本组唯一人品不错的球队,优雅的舍甫琴科,让人很难将他们与东欧人惯有的粗野挂钩。不过东道主能否出线,取决于裁判的人品。值得一提的是,乌克兰是拥有五大联赛球员最少的球队,只有拜仁替补季莫什丘克,如果这样的阵容能杀出重围,欧洲足球的历史将被彻底颠覆。

晚报体育报道联盟特约记者

明日,本报欧洲杯特刊将推出《欧K之伪球迷速成指南》和《欧K之球迷观战指南》